

狂胜 胜得难看 小赢 赢得漂亮

中青小将体验“变脸”三部曲



从7比1到1比0，短短两天时间，面对同一档次的对手，中青队的表现判若两人。上一场全线开花的射手群，一转眼全部哑火。而原本粗糙的进攻组织，反而变得有声有色。对于这群十七八岁的年轻人来说，亚青赛的这段征程宛如行走在一段高低起伏的山路上。无论是狂胜还是小赢，都是如此真实。

变脸

和成年队相比，青年队的比赛总是充满变数。上场7比1狂扫新加坡队，中青的火力线相当抢眼。谈杨、周燎等4大前锋轮番轰炸，好不威风。昨晚面对马来西亚队，自从12分钟后卫于洋头球破门，之后近80分钟，任凭中青队一帮射手使出浑身解数，仍然望门兴叹。尤其下半场，中青队接二连三获得绝佳机会，单刀、空门也屡见不鲜，可皮球就是不进门，直看得球迷唉声连连。

终场前15分钟，坐在看台上的

▲ 中青队在对方的凶狠防守下，受伤倒地
马来西亚队守门员的出色表现，让中青队由大胜变为小胜
中青小将使出浑身解数，频频攻击对方球门



一位亚足联官员似乎也难以理解，一个劲直摇头。“中国队的进攻比上一场要流畅，但运气可没那么好了。”确实，下半场中青队无论是边路配合还是中路远射，都打得有声有色，“技术含量”明显高出中新之战。

碰撞

激情洋溢从来都是青年队比赛的主题，虽然两队的整体实力不在一个层面上，但中马之战也碰撞出了不小的火花。第38分钟，中青队

队员受伤倒地，马来西亚队依旧带球进攻，结果引发了全场的第一次冲突。情急之下的黄洁推了马来西亚队员一把，结果双方队员迅速围堵在了一起，互有推搡动作，要不是裁判及时分开，事态很可能扩大。

有了这次插曲，之后的比赛变得火药味甚浓，中国队钟伟还吃到了一张牌。赛后，中青队教练组特地在休息室中强调了比赛精神面貌问题。“我们是东道主，要特别注意比赛时的情绪控制问题，这种比赛获胜不是最重要的，必须通过比赛建立良好的职业习惯，只有这样到大赛才会不吃亏。”

失落

终场哨响，1比0，望着体育场电子屏上巨大的比分，中青队员难掩失落。主力队员安静地回到场边，而替补球员则默默地收拾东西，回到休息室。王云龙和黄洁等主力队员，更是表情严肃，不时摇头。

中马之战前，中青队小组中最大的对手朝鲜队刚刚3比1击败新加坡。虽然进球数朝鲜队比中青队上一场少了4个，但新加坡主帅赛后直言，朝鲜队的战术和组织要强于中国队。

记者 徐东海

(本报柳州今日电)

首战7比1狂胜，刘春明在赛后惜语如金，几乎未给队员任何口头“奖励”。昨晚尽管只以一球小胜，性格严谨的中青主帅却夸奖弟子，“马来西亚队打密集防守，我们队员很好地采取了针对性的策略，多打远射，踢得非常聪明。”

“队员们很好地执行了赛前教练的布置和要求。而且无论是在控制比赛，还是在传切球方面，中青都要比上一场比赛大有进步。”刘春明的开场白基本上明确了本场比赛的基调。本场比赛中青队禁区前的远射非常多，刘春明也给予了积极的评价：“这说明我们的队员比较灵活，马来西亚后场的队员比较多，这是一种聪明的处理方式。”

连续击败新加坡队和马来西亚队后，中青队实际上已经基本出线。下一场只需要战胜实力最弱的澳门队，就可以提前锁定小组前两名。昨晚，刘春明坦言出线目标已基本完成，但和朝鲜的比赛仍然将决定本次比赛的成败。

记者 徐东海(本报柳州今日电)

中青队二连胜 出线有望

本报柳州今日电 (记者 徐东海)昨晚，世青赛亚洲区预选赛F组比赛继续在广西柳州进行，中国队在第二场比赛中迎战马来西亚队。最终，凭借于洋在上半场的头球破门，中青以1比0击败对手，顺利取得了本届亚青赛预选赛的两连胜，在余下的两场比赛中只有再胜一场即可获得出线权。

本场比赛中青队主教练刘春明对主力阵容作出了一定的调整，后卫线上由于洋替换李昊桢首发登场，中场方面长春亚泰的黄洁争取到了首发的位置，另外武汉籍的前锋周燎在上场比赛替补梅开二度之后也在本场比赛中担任主力。第12分钟，中国队获得角球机会，后卫于洋在禁区内后点头球破门，将比分改写为1比0。

肖战波无缘申花最后一战

本报讯 (记者 李元春)申花昨晚已经飞抵天津，备战本赛季最后一场联赛，风波中的肖战波并未随队前往，这也意味着他已经提前结束了本赛季的比赛。

4日“负气出走”事件后，肖战波一直没有露面，也没有以任何形式和代理主教练吴金贵沟通，正如后者此前所言，这名“双料队长”本赛季已经自绝后路。“如果是球队方

面禁止肖战波训练和比赛，他不来康桥是正常的，但我们并没有这样做，他不来就是个问题了。”昨晚一位俱乐部人士如此表示，“他一直不肯露面，到现在为止也没有什么解释，从性质上说这还是属于旷训，而不去比赛就是拒赛。”

值得一提的是，此前申花教练组已经把对肖战波的处理意见上交，但俱乐部方面迟迟没有作出决

【体育频道】

上视体育频道明天14时30分将转播中超联赛天津康师傅队与上海申花队的比赛实况。

出生在阿姆斯特丹的古利特曾在1987年当选欧洲足球先生，并在当时与范巴斯滕、里杰卡尔德组成荷兰足球的“三剑客”，他们3人帮助荷兰队夺得1988年欧锦赛冠军，并一同为AC米兰队连夺1989年和1990年欧洲冠军杯赛冠军立下大功。

古利特离开AC米兰队之后又效力桑普多利亚队和切尔西队，退役后又开始教练生涯。不过在率领费耶诺德队在2005年夺得荷兰联赛第四名之后他便赋闲在家，去年开始担任电视足球转播顾问。而范巴斯滕和里杰卡尔德目前分别是荷兰国家队和西甲巴塞罗那队主教练。

出任银河队主帅 古利特牵手小贝

本报讯 (记者 黄永顺)前欧洲足球先生古利特和贝克汉姆将组成足坛一对黄金组合。小贝所属的洛杉矶银河队北京时间今晨宣布，聘请古利特担任球队主教练，这使得银河队拥有美国职业联赛名气最响的主教练和球星。

45岁的古利特与银河队签下为期3年合约，他将接替本周一辞职的亚罗普，成为小

贝的新主帅。亚罗普因为未能率领银河队在过去两个赛季中打入美国职业大联盟季后赛，本周宣布辞职，重返圣荷塞地震队，第二次出任该队主教练。

银河队今天将在他们的主场洛杉矶家库中心召开新闻发布会，向媒体介绍古利特。古利特此前曾执教过切尔西队、纽卡斯尔队和费耶诺德队。

米卢下岗了

本报讯 (记者 黄永顺)前中国国家队主帅米卢蒂诺维奇昨天被牙买加足协解除了牙买加队主教练和技术主任的职务，这使得米卢与牙买加足协为期4年的合约在1年后便草草结束。

牙买加足协昨天通知米卢说，因为他违反了与足协的协议，决定解除他的职务。不过牙买加足协在北京时间今晨发表的声明中，没有说明米卢违反协议的详情。

米卢是去年11月被聘为牙买加队主教练和技术主任的，他今年早些时候率队夺得了一项比赛的冠军，不过牙买加队自7月以来一直没有参加比赛，世界排名也跌至103位。

米卢与牙买加足协的合约为期4年，如今才过1年便告终结。牙买加足协说：“足协适当考虑给米卢一些经济补偿。”

米卢是迄今世界足坛唯一率领5支球队征战世界杯赛的主教练。

评论 07110912101

◀ 米卢在牙买加只“玩”了一年 本版图片均为 TP

